
Грантова діяльність

Стрімкий  розвиток  наукового  середовища  в  сучасному  світі  дає  безліч
можливостей для молодих науковців реалізувати власний потенціал. Міжнародні
програми  стажування  та  програми  обміну,  наукові  конференції,  конкурси  та
змагання,  ОСВІТНІ програми,  гранти на  навчання за  кордоном та  на  проведення
наукових досліджень - все це може стати початком втілення вашої ідеї в життя!

Гранти  -  це  сукупність  фінансових  засобів,  які  безповоротно  надаються
визначеним  некомерційним  установам  або  ж  фізичним  особам  для  реалізації
соціального  проєктів,  благодійної  програми,  проведення  наукових  досліджень,
навчання  або  ж  підвищення  кваліфікації  та  інших  суспільно  корисних  цілей
зобов'язковим  етапом  звітування  щодо  їх  використання  на  визначені  цілі.
Важливою умовою реалізації  грантових  коштів  є  не  лише  потреба  в  розумінні
специфіки  певної  проблеми,  але  і  запропоновані  варіанти  її  перспективного
вирішення, очікувані результати та обґрунтування потреби в коштах.

На  даний  час  існує  багато  видів  індивідуальних  грантів  для  науковців.
Основними з них є:

1. Гранти на дослідження - це гранти, які дозволяють вам профінансувати 
ваш індивідуальний науковий проєкт. Гранти на дослідження бувають декількох 
типів: на підтримку досліджень по вашому поточному місцю роботи, а також на 
фінансування короткострокових наукових візитів до зарубіжних дослідних центрів.

2. Гранти на стажування, що дозволяють отримати хороший досвід 
практичної роботи як у закордонному університеті, так і у відомих компаніях або 
міжнародних організаціях. Такі стажування за кордоном зазвичай тривають від 
кількох тижнів до півроку-року. 

3. Літні школи, зимові школи. Такі школи дають вам можливість пройти 
короткий інтенсивний курс навчання, здобути відмінний досвід соціальної 
взаємодії та навички командної роботи. У такій школі вас часто познайомлять і з 
основами проєктного менеджменту.
Участь в літніх школах або зимових школах - це, крім іншого, відмінна можливість
поїздити по інших країнах і відточити ваші вміння спілкуватись іноземною мовою. 

4. Тревел-гранти та гранти на поїздки, які
дозволяють  взяти  участь  у  престижній  зарубіжній  конференції,  покриваючи
вартість  проїзду  і  проживання  в  країні  перебування.  Залежно  від  конференції,
гранти на поїздки можуть включати чи не включати покриття оргвнеску на участь
у ній. Зазвичай тревел-гранти надаються самими організаторами конференції або
великими міжнародними об'єднаннями вчених на зразок SPIE. 
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